

§1 Mötets öppnande

Josefin "Yuna" Ulfenborg (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:02.

§2 Närvarande

Josefin "Yuna" Ulfenborg (Ordförande)
Lina "Netto" Blomkvist (Vice Ordförande)
Sofia "Nekki" Larborn (Sekreterare)
Ulrika "Dice" Uddeborg (Masteransvarig)
Jonatan "Allan" Gustafsson (Kassör)
Jesper 'Jax' Jaxing (Master ansvarig) från styrIT

§3 Val av mötets ordförande

Josefin "Yuna" Ulfenborg väljs som mötets ordförande.

§4 Val av mötets sekreterare

Sofia "Nekki" Larborn väljs som mötets sekreterare.

§5 Information

5.1 Representant från styrIT

Jesper 'Jax' Jaxing (Master ansvarig) från styrIT deltar en stund i dagens möte, då styrIT beslutat att erbjuda mer kontakt med sektionens övriga kommittéer. Mötet inleds med en översiktlig diskussion om hur snIT:s verksamhet har fungerat under året och huruvida styrIT kan bidra med några resurser.

§6 Arrangemang

6.1 Pedagogiska Priset

6.1.1 Diplom

Diplomet har blivit försenat på grund av tekniskt fel hos Teknologtryck. Det komemr delas ut till vinnaren senare.

Josefin "Yuna" Ulfenborg Sofia "Nekki" Larborn
Mötets ordförande Mötets sekreterare

6.1.2 Uppslutning

Antalet biljetter sålda är tämligen lågt. Vi reflekterar över att vi kanske borde ha gjort mer PR för sittningen, till exempel genom att göra en poster. Vi får skriva om det i kontinuiteten.

6.1.3 Tal

Programansvarig, som skulle hålla tal, har lämnat återbud. Vi ska fråga programansvarig om denne önskar få något framfört på sittningen.

§7 Interna Frågor

7.1 Inkomna klagomål på kurser

Klagomål har kommit både via mail och från klassrepresentanter på ett antal kurser. Vi ska kontakta SAMO för råd gällande hantering av ett av klagomålen, och höra av oss direkt till berörda lärare om de övriga punkterna.

7.2 Teambuilding

Vi ska ha teambuilding hemma hos Jonatan "Allan" Gustafsson tisdag den 13:e Februari. Preliminärt gör vi semlor.

§8 Val av datum för nästa möte

Nästa möte äger rum veckodag 2018-02-15 12:00.

§9 Mötets avslutande

Josefin "Yuna" Ulfenborg avslutar mötet 12:58.

Josefin "Yuna" Ulfenborg Sofia "Nekki" Larborn
Mötets ordförande Mötets sekreterare